

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

ЧЕСТИТ 90-ГОДИШЕН ЮБИЛЕЙ

ВЕЛИЧКО, СКЪПИ ПРИЯТЕЛЮ,

От името на ръководството и твоите колеги от Научно-техническия съюз по транспорта, най-сърдечно те поздравявам по случай **90-тия ти рожден ден** и ти пожелаваме крепко здраве и дълголетие.

Приветстваме те като изтъкнат специалист и ръководител на българския транспорт, посветил усилията и уменията си за внедряване на постиженията на научно-техническия прогрес в транспорта, за включване на националната железница в международните транспортни коридори и превозни структури и за постоянно подобряване на организацията и управлението на транспортната система.

Величко, твоите многобройни научни разработки в областта на механизацията на товаро-разтоварната дейност, контейнерната система и в градската мобилност са актуални и днес. Твоето участие е важно и в разработки свързани със стратегии и национални програми за развитието на комбинирания транспорт.

Роден в гр. Айтос, закърмен с патриотични идеи, ти израсна като достоен, ученолюбив и трудолюбив българин.

Завършил средното си образование в родния град, ти продължи учението Русия. Успешно завършил висше образование и защитил дисертация за и научната степен Кандидат на техническите науки в Московския институт за инженери по транспорта.

С удоволствие искаме да отбележим, че на всички постове, на които си работил през дългогодишната си професионална кариера като:

- Инженер и ст. инженер в БДЖ - ЖПУ Пловдив;
- Научен сътрудник 1-ва степен в НИИТ- Илианци;
- Началник отдел и заместник началник на Центъра за комплексна механизация, контейнеризация и палетизация в Министерството на транспорта;
- Зам. директор в Международно бюро - СПК в Букурещ;
- Зам. началник на управление "Международно сътрудничество" в Министерството на транспорта.

Твоя основна характеристика остана високата компетентност, принципност, колегиалност и всеотдайност в полза на българския транспорт.

Трайна и ползотворна е твоята следа и при участието ти в работата на международни организации - UIC, UEEIV, ОСЖД, ПКТ към СИБ по транспорта и др.

Сериозен е и приносът ти като активен член и в следствие в ръководството на НТС по транспорта за издигане престижа на Съюза за ефективното използване на научно-техническите кадри в транспортните предприятия и за решаване на приоритетни проекти и задачи в отрасъла. Ти добре използваше своя творчески талант в публикации в специализирани български и чуждестранни транспортни списания, сборници и други, включително такива на ООН, както и при сътрудничеството с вестник „Наука и общество“ издание на ФНТС.

Пожелаваме ти и за напред да бъдеш все така деен в постигането на личните си и обществени цели.

Скъпи Величко,

Пожелаваме ти крепко здраве, лично щастие и много радости и дълголетие!

С уважение,

**Инж. Ясен Ишев
Председател на УС на НТС по транспорта**

**Инж. Кирил Ерменков
Почетен председател на НТС по транспорта**

София,
03 юни 2024 г.